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Input Data (B AEH)

% CAMELOT.IN FEBiAZH#1%4
N PD—EFTRIIRRZ - SFEE
ZRE 64 ERERBRAE R EE » 25—
EEEWAME HAA DR LR LE -
—MERRE—E TR T, AL
FRARHB AR BEE  grefai
B BEE -

Sample Input (EEHE A )

D4A3A8H1IHS

TELL B - B F BARAREE D4 HO iz 1B
FAETERL - SFE A3~ AS-H1 - & H8
& -

Output Data (S HI &8

% CAMELOT. OUT ERE—fE%

B REERReRE R BBEISE -
Sample Output (FEHEHL)
10 '
Constraints (FR &)
0< HEtH<63

N BEEE
AEE - TEEEETISET2= a5
24 510198 o %)
#include<stdio.h>
/* E@%ﬁ%ﬁi%ﬁz%ﬁ% %/
struct Pos{

int x,y;
1
I* BEEE

king,knight[]& input

mindistance 25 EAT B B R A7 E DI ES -

EENRESE

W

}

knights RE 18
mindist 5B I E K B4
BRAHE v '
struct Pos king,knight[63];
int mindistance[8][8][8][8];
int knights;
int mindist=32767; .
/* AR, K input B EEE ¥
void GetData()
{
FILE *inf;
char input[150];
int i;

RFRR—ME

inf=fopen("camelot. in","r"
fscanf(inf,"%s",input);

king x=input[0]-'A"; |
king.y=input[1]-'1"

for(i=2;input[il;i+=2) {

 Knight[knights].x=input[i]-'A"
knight[knights]. y=1nput[1+1] "1
knights++;. :

) v
fclose(inf);

* SRR DR SR G y) B B — B )
EZ}:I:%@E?)? FHYRIEA B ¥/

* RIERB %, DL BFS 0975 5 B B B L

THER * _
void StartAt(int x,int y)
{
struct Pos queue[1000];
nt :
moveway[81[2]={{1,2},{2,1},{1,-2},{2,-1},{-
L2L{-1,-2},{-2,1}1,{-2,-1}};
int i,front:O,rear:O,nx,ny,steps:O,fx,fy;
mindistance[x][y] [x}y]=steps;
queue[front].x=x+steps*IOO,queue[front].yz
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y,front++;
while(front!=rear) { -
steps=queue(rear].x/ 100;
nx=queuelrear}.x%100;
- ny=queuefrear].y;
_rear++;
steps++;

for(i=0;i<8;i++) {
£x=nx+moveway[i][0];
fy:ny+movcway['1][1];

if(fx<8 && fx>=0 && fy<8 &&

fy>=0) ;
' if(mindistance[x][y][fx][fy]>steps){
* . mindistance[x][yl[fx][fy]=steps;
queue[front].x:fx+steps*100;
queue[front].y:fy;
front++;
} :
}
-

} .
I* Et@iﬁ%%‘ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ’éﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬂ’ﬂ%
mEs - RESE
void InitMinDistance()
{
int 1,j,%,5
for(i=0;1<8;i++)
for(5=0;j<8:3++)
for(k=0;k<8;k++)
for(1=0;1<8;1++)
mindistance[i1G1(k1[1}=20;

for(i=0;i<8;i++)
for(j=0;]<8:j++)
StartAt(i,i);

}

p EEREERA -
L REREAEORTRETRE

mais bl REETEE-RITER

1998 £ EMEHRET DRERLEERE(E)

REIALIE - org %@Eﬁﬁiﬁi%ﬁ%ﬁﬁ%
$58 ; T changed HiERESBRESH -
Rt org-changed it T DIRS BT R
cubsmax B335t Bh BN HE ATEL nowdist-
subsmax B £ 88 G, kD AT AR R B
B BEFE mindist BI85 nowdist T E/NE
*f
void SolveQ
{

int 1,3,k,1,m;

int nowdist,subsmax;

int org,changed;

InitMinDistance();

for(i=0;1<8;1++)
for(j=0;j<8;j++)
for(k=0;k<8;k++)
for(1=0;1<8;1++) {
nowdist:abs(king.x-i)+abs(king.y-j);
‘ for(m=0;m<knights;m++)
nowdist+=mindistance[knight(m].x]
[knight[m].y]0100;

subsmax=0;
for(m:O;m<knights;m++) {
orgzabs(king.x—i)+abs(k'1ng.y-j) +
» mindistance[knight[m].x] [knight[m].
yIlilGk

changed:abs(king.x—k)+abs(king.y-1) +
mindistance[knight[m].x]
[knight[m].yl{kI{l] + '

mindistance[KI[IGIGY

if(org—changed>subsmax)
subsmax=org—changed;

}

nowdist-=subsmax;
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if(mindist>nowdist)
mindist=nowdist;
}
} .
I* B EREAER 4/
void Output()

{
FILE *outf;

mon i

outf=fopen("camelot.out","w );

fprintf(outf,"%d\n",mindist);
felose(outf);
}
I* FEE ¥
int main()
{
GetData();
Solve();
Output();
return 0;

}

S ECRE=H: 38y

L BB BB B A E R R
BVIEV: |
CRBITEE V. L.ZEE  pEERE
AR — A AR R
EFMARSBEBRE  BEEE
R M43 (score) B B AR B F 2 BT
1B -
ﬁgﬁﬁﬁl(Sample Game) :
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 mE: SREFA28E
FE85 (Task)

oo (5B BRI ERED
mEEas » RHES— S RBRE TR
BEEANE - LS FEEERNERY
H—_!' o
& A% F(Input Data)

 EE POLYGON.IN iﬁiﬂi—‘ﬁ‘ﬁ N &
gk SR - HRESH AT 5 1
HSIREE N - B 2 BIIEAES 1B N
iR - PRSI (HRR
s 1 1 2 MR RS BEE R
s 013 WORESE RO ET S DGR -
EARERS N A 1 NS

= ) L —EZE AR — A ERED

BFE t(ERHRETE X (T’R*) °
#; A il (Sample Input):

4

¢ -7 t 4 x 2 X 5

EEQD@“E"J%%%E@%K% <EE A
FILURSR 1 BiSBaA - '

#; H1%5 8 (Output Data)

EEE POLYGON.OUT W% —
o PR ANSET R R R
R TTRER ST frE vk — @
_EaiE S — S AR R T R BRS
BHENRET © E%%ﬂ\?ﬁ{ﬁﬁi@%%ﬁ
SR FTIH A Ll —E Ze ks FREE -

% & H (Sample Qutput):
33

1998 #%ms&%@ﬁ%&%&%ﬁ%@)

12
%%ﬁﬂ_*z'%%ﬁéﬁﬁ%%%%&

= °

{48 R %l (Constraints)

3<N<50
SHEZH T EHRES SR ER
wEB[-32768, 32767 °

W~ BEHEE

sip%  EEM (SRTHIRETEES
g Ea e - 10198 $AREES)

e A EE B S EEEARNERE
_maREAA - RBEEE o BERT,
SR MERER 1T e — R
B . = 10 EREL A 3628800 KT © T
S EEE T - RAERER—
B e DUE TR AR n EHEF,
EgEgt 18 ne MAXG D) BEaZld E—

sy R SRBH B AME - R MAXG, D)

F1 MAX(b, )RR -

MIN(a, b) : #aZlb sE— B EFE P REN
B/ME-LaE a [BEETT, HEES a EE
=HBHERET - EERMAANTERE
BE 3 80(Dynamic Programmfng) - E5e, BB »
%7 MAX(a, a) = MIN(a, 2) =2 ° AN L2 ==
W MAX(1, 2) = MAX(, 1) + MAXQ, 2);
MIN(1, 2) = MIN(, 1) + MINQ, 2) > =8l
MAX(, 2) = MAX(, 1) * MAX(Q2, 2) =%
MAX(, 1) * MINE2, 2) B MIN({, D*
MAX(2, 2)8% MIN(, 1)*MIN(2, Z)FPE"JEE&j(

f8: MINQ1,2) = MAX(, 1) * MAX(Q, 2) %
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MAX(1, 1) * MIN(2, 2)8%, MIN(I, 1) * MAX(2,
D MING, 1) * MING, 2) 58 /ME; 5
FERFEER/MER ? ASugeh &5,
Aol /MR /NI RE S B R A - B3k
TR MAX(I, )T MIN(, 3), B4R
MAX/MIN(1, 2), MAX/MINQ, 3)HEA B/
1, EA IR MAX/MING, 3)F MAX/MIN
L DEE  -ZLEE, tREEg
MAX/MIN(a, b), BEB5EH MAX/MIN(, x)
FIMAX/MIN (x + I, bEfE, Ehx ZFiHa
< x < bHIEE - REILFEISE S L
H—8EX, —HR/ OEEES, BT
DBET-EBT - RBERTUEHE®—
B MAX(, n), MAX(Q, 1), MAXG, 2), ...
MAX(, n - DEJE - e k—ER AR B

BT %
#include <stdio.h>
#define  use(c)  (((¢)==n)7n: ()% n))
long  num[51]; » ’
char  letter[51];
int  n
long  max[51][51];
long min[51][51];
long test;
v long  allmax;
int - first;

int main(void)
{
FILE  *fp;

Coint ik

char  temp[2];

int t;

fp = fopen("polygon.in", "r");

fscanf(fp, "%d", &n);
for(i = 1; i <= n; i++)
{
fscanf(fp, "%s%1d", temp, &numl[il);
letter[i] = temp{0];
}

fclose(fp);

fori=1;i<=n;i++) -
{
max[i][1] = min[i]{1] = numl[i];
forG = 2; j <=n; j++) ’
{
max[i][i] = -20000000001; v '
min(il[j] = 20000000001;
} .
!
/1 SEE L2 Dynamic Programming B3B8,
forG = 2; j <=n; j++) '
for(i=1;i<=n;i++)
fortk = 1; k < j; k++4)

{
t=@G+k) %n;
if(t == 0)
t=n;
if(letterft] =='t"
{ ,
test = max[i][k] + max[use( + k)1[j - k];
if(test > max[i][j])
max[i}{j] = test;
test = min[i][k] + min[use(i + k)I[j - kJ;
if(test < min[i]iD
min[i][j] = test;
1
if(letter[t] == "x")
{

test = max[1][k] * max[use( + k)1[j - kJ;
if(test > max[i}{i]) _
max[i][j] = test;
if(test < min[i][3])
minfi][j] = test;

(FEe66H)
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